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про виконання плану роботи
Богодухiвськоi ра йонноi державноi адмiнiстрацii

на II квартал 2018 року, затвердженOго розпорядженням
голOви районноi державноТ адмiнiстрацii вiд 23 березня 2018 року NЬ 150

Планом роботи районноТ державноТ адмiнiстрацii на II квартал
201В року, затвердженим розпорядженням голови районноi державноТ
адмiнiстрацii вiд 2З березня 20|8 року }Г9 150, було заплановано до виконання
\824 завдання.

Значна увага районноi державноТ адмiнiстрацii при його виконаннi була
зосереджена на виконаннi завдань, визначених законами УкраiЪи, актами
Президента Украiни, постановами Кабiнету MirricTpiB УкраТни,

розпорядженнями та дорученнями голiв обласноi та районноi державних
адмiнiстрацiй, а також програмами, прийнятими районною радою, та заходами i
цiльовими комплексними програмами, затвердженими розпорядженнями
голови районноi державноТ адмiнiстрацii.

Виконання також було спрямоване на реалiзацiю Програми економiчного i
соцiального розвитку району на 2018 piK, Прiоритетних напрямiв роботи
районноТ державноi адмiнiстрацiТ та органiв мiсцевого самоврядування району
на 2018 piK, затверджених розпорядженням голови районноi державноi
адмiнiстрацii вiд 01 березня2018 року Jф 114.

ГIротягом звiтного перiоду вiдповiдно до Положення про колегiю районноi
державноТ адмiнiстрацii, затвердiкеного розпорядженням голови раионно1
державноi адмiнiстрацii вiд 03 жовтня 20Iб року J\b 316 та Регламенту районноi
державноТ адмiнiстрацiТ, затвердженого розпорядженням голови районноТ
державноi адмiнiотрацii вiд 18 березня 2015 року NЬ 90 (зi змiнами),
пiдготовлено Bci необхiднi матерiали i органiзацiйно забезпечено проведення
2 засiдання колегii районноi державноТ адмiнiстрацiТ.

Загалом у II кварталi 2018 року на засiданнях колегii районноТ державноi
адмiнiстрацii розглянуто 1l планових питань. За наслiдками прийнято
9 розпоряджень голови районноТ державноi адмiнiстрацiТ.

Внесено змiни до персонального складу колегii районноi державноТ
адмiнiстрацii розпорядженнями голови районноi державноi адмiнiстрацiТ
вiд 20 квiтня 201В року Jф 21З (у даний час склада€ться iз 21 особи).

Головi районноi

державноi адмiнiстрацii

в. шАрову

звIт
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Всього головою районної державної адміністрації у ІІ кварталі 2018 року 

прийнято 233 розпоряджень, з них: 173 розпорядження - з основної діяльності,  
50 -  з кадрових питань та 9  - ДСК.  

Організаційно забезпечено проведення у голови районної державної 
адміністрації за участю керівництва районної державної адміністрації, 
начальників структурних підрозділів районної державної адміністрації, 
керівників територіальних органів виконавчої влади та місцевого 
самоврядування, відповідних керівників підприємств, установ та організацій 
району 3 нарад (11 квітня, 16 травня та 13 червня 2018 року). До розгляду на них 
було вчасно та на якісному рівні забезпечено підготовку 16 питань та видано 
9  відповідних доручень.  

Також забезпечено проведення 3 нарад у голови районної державної 
адміністрації з керівниками структурних підрозділів районної державної 
адміністрації за підсумками роботи у березні, квітні та травні 2018 року, за 
результатами яких сформовано відповідні протоколи.  

Опрацьовано пропозиції структурних підрозділів районної державної 
адміністрації до календарного плану основних заходів районної державної 
адміністрації на травень, червень та липень 2018 року, які у встановлені строки 
сформовано та розміщено на офіційному веб-сайті районної державної 
адміністрації. 

Щотижня готувалися плани основних заходів, які будуть проводитися 
структурними підрозділами районної державної адміністрації. Здійснювався 
упереджувальний контроль за підготовкою до їх проведення, звіти про 
виконання готувалися у встановлені терміни.  

Щоп’ятниці забезпечено підготовку та надання інформації про стан 
виконання проекту прогнозного плану-графіку утворення об'єднаних 
територіальних громад на території Богодухівського району.  

Забезпечено опрацювання звітів про виконання структурними 
підрозділами районної державної адміністрації плану районної державної 
адміністрації на І квартал 2018 року, про що підготовлено відповідну 
інформацію та розміщено на офіційному веб-сайті районної державної 
адміністрації. 

У встановлені строки опрацьовані пропозиції та сформовано план роботи 
районної державної адміністрації на ІІІ квартал 2018 року (розпорядження 
голови районної державної адміністрації від 20 червня 2018 року № 335) та 
план роботи апарату районної державної адміністрації на ІІІ квартал 2018 року 
(наказ керівника апарату районної державної адміністрації  від 19 червня 
2018 року № 11-о).  

Відповідно до розпорядження голови районної державної адміністрації            
від 20 грудня 2016 року №425 «Про організацію контролю за здійсненням 
органами місцевого самоврядування Богодухівського району делегованих 
повноважень органів виконавчої влади» (із змінами) робочою групою районної 
державної адміністрації здійснено комплексні перевірки діяльності виконавчих 
комітетів Крисинської і Кленівської сільських рад та Олександрівської 
сільської ради. 
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Відповідно до розпорядження голови районної державної адміністрації від 

27 грудня 2016 року № 438 «Про надання методичної та практичної допомоги 
місцевим радам району з питань організації роботи щодо виконання 
делегованих повноважень органів виконавчої влади» (із змінами) у квітні-
червні 2018 року апаратом районної державної адміністрації надано методичну 
допомогу виконавчим комітетам Крисинської і Кленівської сільських рад та 
Олександрівській сільській  раді, про що складені відповідні доповідні записки. 

Акти та довідки передані сільським радам для прийняття відповідного 
рішення про усунення недоліків. Документи також розміщено на офіційному 
веб-сайті районної державної адміністрації, а повідомлення про проведені 
перевірки – у районній  газеті «Вісник Богодухівщини».  

У напрямку взаємодії районної державної адміністрації з органами 
місцевого самоврядування розроблено та затверджено відповідним дорученням 
голови районної державної адміністрації графік зустрічей голови районної 
державної адміністрації  з населенням у ІІІ кварталі 2018 року.  

У ІІ кварталі 2018 року організаційно забезпечено проведення зустрічей 
голови районної державної адміністрації з населенням с.Полкова-Микитівка 
(03 квітня), с.Дмитрівка (10 квітня), с.Лозова та с.Заброди (17 квітня), 
с. Вінницькі Івани (24 квітня), с. Олександрівка (15 травня), с. Івано-Шийчине 
(22 травня), с.Сухини (29 травня), с.Сінне (05 червня), с.Губарівка 
(12 червня) та с.Куп’єваха (26 червня), за результатами яких підготовлені 
відповідні доручення голови районної державної адміністрації керівникам 
структурних підрозділів районної державної адміністрації та установ для 
розгляду і виконання для вирішення проблемних питань населення. 
Вживаються заходи щодо їх повного виконання.  

Забезпечено підготовку матеріалів голові районної державної адміністрації 
для участі у селекторних нарадах та засіданні колегії обласної державної 
адміністрації.  

Спільно з районною радою проведено роботу щодо підготовки  питань до 
розгляду на засіданнях сесій районної ради VІІ скликання 26 квітня та 
04 червня 2018 року.  

Організаційно забезпечено проведення у травні 2018 року семінар-наради з 
керівниками структурних підрозділів районної державної адміністрації та у 
червні 2018 року – семінару-наради з сільськими, селищними, міським 
головами. 

У ІІ кварталі 2018 року відповідно до розпорядження голови районної 
державної адміністрації від 20 грудня 2016 року №423 «Про організацію роботи 
з вивчення стилю, форм і методів роботи структурних підрозділів районної 
державної адміністрації та надання методичної допомоги» комплексно 
забезпечено проведення перевірки вивчення  стилів, форм і методів роботи та 
надання методичної допомоги сектору культури районної державної 
адміністрації, управлінню соціального захисту населення районної державної 
адміністрації та відділу наданні адміністративних послуг районної державної 
адміністрації.  
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Продовжувалась робота щодо перегляду персональних складів деяких 

діючих консультативних, дорадчих та інших допоміжних органів районної 
державної адміністрації. Так, протягом квітня-червня 2018 року внесено зміни 
до складів 14 консультативно-дорадчих органів, утворено 9 нових органів та 
припинено діяльність 1 комісії. В районній державній адміністрації у даний час 
діє 68 комісій, рад, робочих груп, штабів  тощо.  

Проведено фактичні перевірки діяльності районної комісії щодо розгляду 
заяв членів сімей загиблих військовослужбовців та інвалідів про виплату 
грошової компенсації, робочої групи з введення в експлуатацію житла та 
районної комісії з питань дотримання вимог санітарного законодавства. 

Проведена робота щодо оновлення суспільно-політичних даних  районних 
організацій політичних партій і громадських організацій.  

Серед найбільш активних та структурованих: районна в Харківській 
області організація ПАРТІЇ «БЛОК ПЕТРА ПОРОШЕНКА «СОЛІДАРНІСТЬ»  
(голова Скорик О.О., керівник Секретаріату Жданюк Н.А.), Богодухівська 
районна організація політичної партії «Всеукраїнське об’єднання Батьківщина» 
(голова  Колосарьов О.І.). 

Станом на 01 липня 2018 року в районі зареєстровано 66 громадських 
організацій. 

Найбільш активні з них: громадська організація «Спільна справа – 
Слобожанщина» (голова – Дулембов О.В.), районна організація ветеранів 
України (голова Омеляненко І.С.), районна громадська організація ветеранів 
локальних війн «Єдність» (Літошко В.П., голова Громадської ради з питань 
оборони та військово-політичної роботи при районній державній адміністрації), 
районна громадська організація «Союз Чорнобиль Богодухівщини» (голова 
Деркач В.П.), районна громадська організація «Ветерани війни-інваліди 
Чорнобиля» (голова Солошенко П.В.), профспілкова організація працівників 
освіти (керівник Соловйова О.О., голова громадської ради при районній 
державній адміністрації), які є також і найбільш чисельними. 

З керівниками політичних партій і громадських організацій постійно 
проводяться співбесіди з метою визначення їх позицій та поглядів на суспільно-
політичне життя району, області, держави. 

На території Богодухівського району діють 28 релігійних громад, які 
внесені до Державного реєстру, із них: УПЦ – 17, УПЦ КП - 4, ЄХБ - 3,                 
ХВЄ - 2, АСД - 1,  Свідки Ієгови - 1. Релігійна ситуація в районі залишається 
спокійною. Конфліктів на міжконфесійній  основі немає. 

В ІІ кварталі 2018 році проведено 6 «прямих ліній» за участю керівників 
структурних підрозділів районної державної адміністрації. В районній газеті 
«Вісник Богодухівщини» опубліковано 13 виступів керівників усіх рівнів. 

Здійснено організаційно-методичну роботу щодо організації та проведення 
заходів з нагоди державних свят та суспільно-значущих дат, зокрема Дня 
пам’яті та примирення та Днем перемоги над нацизмом у Другій світовій війні, 
з нагоди 95-річчя з дня заснування Богодухівського району, Дня Конституції та 
Дня скорботи і вшанування пам’яті жертв війни в Україні. 

У встановленому порядку оновлено паспорт району. 
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На офіційному веб-сайті районної державної адміністрації та у районній 

газеті «Вісник Богодухівщини»  оперативно висвітлювалася інформація щодо 
роботи структурних підрозділів районної державної адміністрації. 

Станом на 01 липня 2018 року до районної державної адміністрації 
надійшло 13 запитів на інформацію від фізичних та юридичних осіб, 
9 запитувачам, у відведені законодавством строки, надано змістовну відповідь, 
у 2 запитах відмовлено та 2 запити перенаправлено за належністю. 

Протягом травня-червня 2018 року проводилась робота з розроблення 
Інструкції з діловодства в Богодухівській районній державній адміністрації, яка 
затверджена розпорядженням голови районної державної адміністрації                    
від 05 червня 2018 року  № 314. 

За IІ квартал 2018 року зареєстровано 890 вхідних документів, що 
надійшли до районної державної адміністрації, направлено 1105 вихідних 
документів. 

Електронною поштою до районної державної адміністрації надійшло 
1166 вхідних документів, відправлено – 1259.  

Здійснювалась робота щодо наповнення та технічного супроводження 
офіційного веб-сайту районної державної адміністрації, на якому в                    
квітні-червні 2018 року опубліковано 392 матеріали. 

Надавалась методична допомога структурним підрозділам районної 
державної адміністрації з питань боротьби з комп’ютерними вірусами, 
налаштування програмного забезпечення. 

Робота із зверненнями громадян проводилась згідно із Законом України 
«Про звернення громадян», Указом Президента України від 07 лютого                    
2008 року № 109 «Про першочергові заходи щодо забезпечення реалізації та 
гарантування конституційного права на звернення до органів державної влади 
та органів місцевого самоврядування», іншими директивними документами, що 
регламентують роботу із зверненнями громадян. 

Протягом IІ кварталу 2018 року до районної державної адміністрації 
надійшло 112 звернень, із них 107 - поштою, на особистому прийомі прийнято      
5 звернень.  

Соціальна інформація, яка присутня у зверненнях громадян, має велике 
значення для поліпшення роботи державних органів, а тому протягом звітного 
періоду  проводився щомісячний аналіз та узагальнення звернень громадян, що 
надійшли до районної державної адміністрації. 

По «телефону довіри» до районної державної адміністрації надійшло 
4 звернення. 

Проведено три засідання постійно діючої комісії з питань розгляду 
звернень громадян. 

Керівництвом районної державної адміністрації здійснювались особисті та 
виїзні прийоми громадян. За ІІ квартал 2018 року проведено головою районної 
державної адміністрації та першим заступником голови районної державної 
адміністрації 24 особистих прийоми, з них 12  - виїзних. Керівник апарату 
районної державної адміністрації провела 4 особистих прийоми громадян. 
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Систематично проводився облік контрольованих завдань, вживалися 

заходи щодо недопущення порушень термінів їх реалізації. Керівництву 
районної державної адміністрації  надавалися довідки про стан виконавської 
дисципліни. 

Протягом ІІ кварталу 2018 року здійснювався контроль за виконанням          
296 документів. В тому числі контролювались: 30 розпоряджень та                          
12 доручень  голови обласної державної адміністрації, 187 листів простої 
кореспонденції органів влади вищого рівня, 28 розпоряджень та 30 доручень 
голови районної державної адміністрації, 9 листів Богодухівського відділу 
Дергачівської місцевої прокуратури. 

Із 296 документів, за якими здійснювався контроль, станом на 01 липня 
2018 року знято з контролю як виконані 92 документа: 2 доручення голови 
обласної державної адміністрації, 62 листа простої кореспонденції органів 
влади вищого рівня, 11 розпоряджень та 15 доручень голови районної 
державної адміністрації, 2 листа Богодухівського відділу Дергачівської місцевої 
прокуратури. 

Протягом ІІ кварталу 2018 току не було зафіксовано порушень термінів 
виконання контрольних документів структурними підрозділами 
райдержадміністрації. Випереджувальних термінів виконання документів, 
загалом, дотримано. 

Слід звернути увагу на стан виконання доручень голови районної 
державної адміністрації за наслідками зустрічі з населенням. Саме по цій групі 
документів простежується недотримання термінів виконання керівниками 
органів місцевого самоврядування, які є виконавцями деяких завдань.  

Здійснювався постійний контроль за виконанням комплексного плану 
роботи з кадрами на 2018 рік, затвердженого розпорядженням голови районної 
державної адміністрації від 27 січня 2017 року № 22. 

Підготовлено розпорядження голови районної державної адміністрації               
від 24 травня 2018 року № 286 «Про стан роботи з персоналом, забезпечення 
виконання законодавства про державну службу в апараті та структурних 
підрозділах районної державної адміністрації». 

Забезпечено підготовку 50 розпоряджень голови районної державної 
адміністрації, 60 наказів керівника апарату районної державної адміністрації з 
питань управління персоналом стосовно оголошення і проведення конкурсу, 
призначення, звільнення працівників, преміювання, встановлення надбавок, 
надання матеріальної допомоги, покладання обов’язків, визначення 
відповідальних, надання відпусток, відряджень тощо.  

Проведено 3 засідання конкурсної комісії апарату Богодухівської районної 
державної адміністрації з проведення конкурсу на зайняття посад державної 
служби категорій «Б» і «В», 1 засідання конкурсної комісії фінансового 
управління районної державної адміністрації, засідання ради по роботі з 
кадрами при районній державній адміністрації  24 травня 2018 року (розглянуто 
4 питання). 

Проведено 1 засідання конкурсної комісії фінансового управління 
районної державної адміністрації. 
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Забезпечено проведення навчання з працівниками апарату районної 

державної адміністрації. 
Проведено підсумкове  засідання організаційного комітету з проведення                

І туру конкурсу 25 квітня 2018 року. Переможцем І туру Конкурсу в номінації 
«Кращий керівник» визнано М. ШЕПЕЛЯ, в номінації «Кращий спеціаліст» - 
О. КАЛЬЧЕНКО. 

У районній газеті «Вісник Богодухівщини» та на офіційному веб-сайті 
районної державної адміністрації в розділі «Кращий державний службовець 
2018» розміщено інформацію про підсумки проведення І туру щорічного 
Всеукраїнського конкурсу «Кращий державний службовець» у 2018 році.  

Керівники підрозділів апарату, структурних підрозділів районної 
державної адміністрації, служба управління персоналом працювали над 
поліпшенням  кількісного та якісного складу державних службовців.  

У ІІ кварталі 2018 року призначено на посади 5 державних службовців 
районної державної адміністрації (за конкурсом), переведено на інші посади                 
7 державних службовців, звільнено 3 працівників.  

Присвоєно чергові ранги державного службовця 3 керівникам структурних 
підрозділів районної державної адміністрації. 

Підготовлено і надіслано до відділу управління персоналом апарату 
обласної державної адміністрації:  інформації  на виконання протоколу наради 
від 28 березня 2018 року № 1, про  призначення і звільнення керівників 
територіальних органів центральних органів виконавчої влади, про наявність 
вакантних посад державних службовців, про якісний склад державних 
службовців  районної державної адміністрації, про кількісний склад державних 
службовців районної державної адміністрації, про кількісний та якісний 
керівний склад, про здійснення дисциплінарних проваджень, про посади 
працівників, які виконують функції з обслуговування; до Міжрегіонального 
Управління Національного агентства з питань державної служби України у 
Харківській та Сумській областях – інформацію про висвітлення питань 
організації та проведення І туру щорічного Всеукраїнського конкурсу «Кращий 
державний службовець» в 2018 році у ЗМІ, копії документів та відповідні 
матеріали за результатами проведення в районній державній адміністрації І 
туру щорічного Всеукраїнського конкурсу «Кращий державний службовець», 
пропозиції щодо підготовки і підвищення кваліфікації державних службовців 
Богодухівської районної державної адміністрації  на 2019 рік; до юридичного 
сектору апарату обласної державної адміністрації - список структурних 
підрозділів районної державної адміністрації зі статусом юридичних осіб 
публічного права. 

Переглянуто особові справи державних службовців апарату, керівників 
структурних підрозділів районної державної адміністрації, внесено необхідні 
зміни до особових карток державних службовців. 

Внесено відповідні записи до трудових книжок працівників. 
Продовжувалася робота щодо впровадження Закону України «Про 

державну службу» від 10 грудня 2015 року № 889,  забезпечення дотримання 
державними службовцями обмежень, передбачених Законом України «Про 
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запобігання корупції». Здійснювався контроль за термінами встановлення 
надбавок за вислугу років. Проведено роботу із керівниками структурних 
підрозділів районної державної адміністрації щодо підготовки наказів з питань 
управління персоналом. 

Проводилася робота щодо підвищення кваліфікації державних службовців 
районної державної адміністрації. У ІІ кварталі 2018 року підвищили 
кваліфікацію в Харківському регіональному інституті державного управління 
Національної академії державного управління при Президентові України та на 
інших семінарах 7 державних службовців апарату районної державної 
адміністрації. 

Продовжують навчання за магістерською підготовкою в Харківському 
регіональному інституті державного управління Національної академії 
державного управління при Президентові України А. МАЛЕЦЬКА і 
В. СЕНЕНЧЕНКО, в Харківському національному економічному університеті             
ім. С. Кузнеця - Т. КОЖУШКО, Ю. ІВАХ, О. ПИВОВАРОВА. Здали вступні 
випробування для вступу на навчання до ХРІДУ НАДУ пПУ І. РОЗТЯГАЙ і                               
Н. МАКАРЕНКО. 

Відповідно до Указу Президента України від 16 квітня 2010 року № 542 
«Про деякі питання забезпечення здійснення повноважень місцевими 
державними адміністраціями» в районній державній адміністрації забезпечено 
контроль за призначенням і звільненням з посад керівників територіальних 
органів центральних органів виконавчої влади, керівників державних 
підприємств. У ІІ кварталі 2018 року погоджено головою районної державної 
адміністрації призначення 1 керівника державного підприємства.  

Проводилася відповідна робота з ведення військового обліку в районній 
державній адміністрації. Згідно з Порядком бронювання військовозобов’язаних 
за органами державної влади, іншими державними органами, органами 
місцевого самоврядування та підприємствами, установами і організаціями на 
період мобілізації та на воєнний час, затвердженим постановою Кабінету 
Міністрів України від 04 лютого 2015 року № 45 (в редакції постанови Кабінету 
Міністрів України від 11 січня 2018 року № 12) проведено переоформлення 
бронювання 3 військовозобов’язаних районної державної адміністрації, на яких 
оформляються відстрочки від призову у воєнний час, заброньовано також 3 
працівника. Успішно пройшла перевірка обласним військкоматом 14 червня 
2018 року роботи з військового обліку і бронювання в районній державній 
адміністрації. 

З метою організації правової роботи в районній державній адміністрації та 
належного виконання вимог чинного законодавства України, відповідно до 
покладених задач, юридичний сектор апарату районної державної адміністрації 
спрямував свою роботу на правильне застосування, неухильне дотримання та 
запобігання невиконанню вимог законодавства, інших нормативних актів 
посадовими особами та працівниками районної державної адміністрації. 
Систематично надавалась методична та консультативно-правова допомога 
спеціалістам управлінь та відділів районної державної адміністрації щодо 
правильного застосування норм чинного законодавства під час виконання 
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покладених на них завдань і функціональних обов'язків, розробникам проектів 
розпоряджень голови районної державної адміністрації, представникам органів 
місцевого самоврядування. 

Щомісяця забезпечувалась перевірка наказів керівників структурних 
підрозділів районної державної адміністрації на предмет їх відповідності 
вимогам чинного законодавства. 

Забезпечувалося виконання районної Програми запобігання і протидії 
корупції у Богодухівському районі на 2016-2020 роки, затвердженої рішенням 
Богодухівської районної ради від 03 березня 2016 року (V сесія VІІ скликання),  
Плану заходів щодо запобігання та протидії корупції в Богодухівській районній 
державній адміністрації на 2018 рік, затвердженого розпорядженням голови 
районної державної адміністрації від 07 грудня 2017 року № 469. 

Проводилася робота щодо недопущення можливості виникнення 
конфлікту інтересів державних службовців районної державної адміністрації. 

Забезпечувалося виконання керівниками відділів, секторів апарату та 
структурних підрозділів районної державної адміністрації заходів щодо 
мінімізації можливості виникнення конфлікту інтересів осіб, уповноважених на 
виконання функцій держави, та врегулювання конфлікту інтересів у разі його 
виникнення, затверджених розпорядженням голови районної державної 
адміністрації від 27 вересня 2013 року № 324. 

Обставин щодо обмеження роботи близьких осіб не виникало. 
Організовано роботу з прийому громадян щодо надання безоплатної 

первинної правової допомоги з питань, що належать до компетенції районної 
державної адміністрації, за всіма видами правових послуг, визначених Законом 
України «Про безоплатну правову допомогу». Розпорядженням голови 
районної державної адміністрації від 08 вересня 2011 року № 412 (у редакції 
розпорядження голови районної державної адміністрації від 13 жовтня 
2017 року № 302) затверджено особистий графік прийому осіб, які потребують 
безоплатної первинної допомоги, з питань, що належать до компетенції 
районної державної адміністрації. Для забезпечення обліку осіб, що звернулись 
до юридичного сектору апарату районної державної адміністрації, ведеться 
журнал. Протягом звітного періоду надана безоплатна правова допомога 
17 особам. 

Належним чином організовувалась та проводилась робота з виконання 
доручень голови районної державної адміністрації. 

У звітному періоді юридичним сектором проводилась робота щодо  
забезпечення відповідності законодавству проектів розпоряджень голови 
районної державної адміністрації, рішень колегії, а також інших актів районної 
державної адміністрації. Загалом на відповідність чинному законодавству 
України протягом кварталу було перевірено 173 розпорядження голови 
районної державної адміністрації з основної діяльності.  

У звітному періоді з метою попередження корупційних діянь серед 
державних службовців районної державної адміністрації та посадових осіб 
органів місцевого самоврядування проводилася відповідна робота щодо 
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підвищення рівня свідомості працівників при виконанні ними своїх службових 
обов’язків, запобігання корупційним діянням та службовим зловживанням. 

На семінар-нараді з керівниками структурних підрозділів районної 
державної адміністрації 16 травня 2018 року розглянуто питання «Конфлікт 
інтересів в діяльності осіб, уповноважених на виконання функцій держави або 
місцевого самоврядування відповідно до Закону України «Про запобігання 
корупції». 

На семінарі-нараді з сільськими, селищними, міським головами 20 червня 
2018 року доведена інформація «Організація роботи із повідомленнями про 
корупцію, внесеними викривачами» та «Рекомендації щодо правового 
обґрунтування підготовки та прийняття власних рішень. Нове у законодавстві». 

21 червня 2018 року на порядок денний засідання Ради протидії 
злочинності і корупції при районній державній адміністрації було винесено  
питання «Про проведення роботи щодо забезпечення охорони громадського 
порядку та безпеки дорожнього руху в районі».  

З метою попередження корупційних діянь серед державних службовців 
районної державної адміністрації та посадових осіб місцевого самоврядування 
району районною державною адміністрацією проведена відповідна робота 
щодо підвищення рівня свідомості працівників районної державної 
адміністрації та місцевих рад району при виконанні ними своїх службових 
обов’язків, запобігання корупційним діянням та службовим зловживанням 
відповідно до вимог антикорупційного законодавства. 

06 червня на засіданні районної міжвідомчої координаційно-методичної 
ради з правової освіти населення розглянуто питання «Розгляд проекту 
регіональної Програми правової освіти населення». 

25 червня на засіданні комісії по перегляду нормативно-правових актів 
районної державної адміністрації розглянуто питання «Про приведення 
нормативно-правових актів районної державної адміністрації у відповідність до 
вимог чинного законодавства».  

Кожного разу при проведенні співбесіди з кандидатами на заміщення 
вакантних посад державних службовців районної державної адміністрації 
доводиться до конкурсантів інформація з роз’яснення основних положень 
антикорупційного законодавства та щодо обмежень, пов’язаних з прийняттям 
на державну службу та проходженням державної служби. 

Проводяться заходи по взаємодії органів державної влади з громадськістю 
з питань запобігання та протидії корупції. 

Згідно з Законом України «Про доступ до публічної інформації» на 
офіційному веб-сайті районної державної адміністрації оприлюднена 
інформація щодо діяльності районної державної адміністрації, діє постійна 
рубрика «Протидія корупції», де розміщена інформація з питань 
антикорупційного законодавства. Проведено «пряму лінію» на тему 
«Суспільство проти корупції». 

Зауважень щодо повноти, точності та об’єктивності основних офіційних 
публікацій органів виконавчої влади району і перепон щодо їх доступності для 
широкої громадськості не було. 



11 
Здійснюється перевірка проектів розпоряджень голови районної державної 

адміністрації нормативно-правового характеру, з кадрових питань на наявність 
корупціогенних факторів, з метою попередження корупційних правопорушень 
та унеможливлення виникнення конфлікту інтересів. 

Протягом звітного періоду юридичним сектором апарату районної 
державної адміністрації виконувався правовий супровід 3 судових справ, у яких 
районна державна адміністрація була учасником процесу. 

Протягом звітного періоду інформації правоохоронних і судових органів 
про притягнення державних службовців районної державної адміністрації за 
скоєння корупційних правопорушень до адміністративної чи кримінальної 
відповідальності не надходили. 

Протягом кварталу щомісяця здійснено інформування Департаменту  
оборонної, мобілізаційної роботи та взаємодії з правоохоронними органами  
обласної державної адміністрації про виконання заходів Плану основних 
заходів щодо підготовки  та проведення призову на строкову військову службу 
в 2018 році в Харківській області. 

Підготовлена доповідь до Департаменту оборонної, мобілізаційної роботи 
та взаємодії з правоохоронними органами Харківської обласної державної 
адміністрації «Про результати проведення приписки до призовної дільниці 
юнаків 2001 року народження». 

Підготовлені матеріали на  нараду у голови  районної державної 
адміністрації з питання  «Про стан виконання розпорядження голови районної 
державної адміністрації від 13 березня 2018 року № 126 «Про призов громадян 
на строкову військову службу у квітні-травні 2018 року». 

Підготовлені матеріали на колегію районної державної адміністрації  з 
питання  «Про стан призову громадян на строкову військову службу та 
військову службу за контрактом». 

21 червня проведено  засідання Громадської ради з питань оборони та 
військово-патріотичної роботи при Богодухівській районній державній 
адміністрації на якому розглядалось питання щодо виконання Районної                
програми військово-патріотичного виховання молоді та участі населення у 
заходах оборонної роботи на 2016-2018 роки. 

Підготовлено 9 проектів розпоряджень голови районної державної 
адміністрації з питань віднесених до повноважень сектора. 

Організована робота районної призовної комісії  по проведенню весняної 
призовної кампанії. 

Здійснювався контроль за організацією заходів щодо своєчасного 
оповіщення і явки громадян, які призиваються на строкову військову службу. 

Спільно з військовим комісаріатом проведені агітаційні заходи, спрямовані 
на популяризацію контрактної служби в Збройних Силах України та здійснені 
організаційні заходи з підготовки та проведення навчальних зборів з ротою 
охорони військового комісаріату. 

Забезпечена робота комісії Харківської обласної державної адміністрації та 
Харківського обласного військового комісаріату з перевірки стану ведення 
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військового обліку і бронювання громадян України та забезпечення                    
функціонування системи військового обліку на території району. 

Проведено уточнення показників забезпечення Збройних Сил України, 
інших військових формувань мобілізаційними ресурсами в особливий період та 
договорів на виконання мобілізаційних завдань з виконавцями мобілізаційних 
завдань. 

Підготовлена та направлена до Управління Служби безпеки України в 
Харківській області заявка на продовження Спеціального дозволу на 
провадження діяльності пов’язаної з державною таємницею. 

Проведена квартальна перевірка наявності виготовлених та вхідних                  
таємних документів. 

Також велась оперативна службова переписка з питань, що входять до 
повноважень сектора та виконувалися окремі доручення голови районної 
державної адміністрації та його  заступників. 

На виконання Закону України «Про Державний реєстр виборців» 
опрацювання відомостей періодичного поновлення персональних даних 
Державного реєстру виборців виконано в повному обсязі. 

Отримано та опрацьовано в повному обсязі відомості періодичного 
поновлення персональних даних Державного реєстру виборців за квітень, 
травень, червень 2018 року. Фактична кількість опрацьованих записів у 
зазначеному періоді – 972 зміни. 

Проводилася робота щодо виявлення та вилучення кратних включень 
виборців, перевірки та виправлення некоректних записів Реєстру. Протягом             
ІІ квартал 2018 року знищено 162 записи. 

Проводились заходи щодо перевірки та уточнення персональних даних 
виборців шляхом направлення запитів до суб’єктів подання відомостей про 
виборців та розгляду звернень громадян. Протягом звітного періоду направлено 
35 запитів щодо 183  виборців. 

Відповідно до поданих відомостей про найменування нових та 
перейменування вулиць (проспектів, бульварів, площ, провулків, кварталів, 
кутків тощо), присвоєння номерів новим будинкам і зміну нумерації існуючих 
будинків, які надійшли від місцевих рад району за ІІ квартал 2018 року, до 
Реєстру внесено 8 змін в нумерації будинків. 

За звітний період підготовлено та висвітлено на офіційному веб-сайті 
районної державної адміністрації 1 інформаційне та 3 статистичних 
повідомлення щодо діяльності відділу. 

Протягом звітного періоду до відділу ведення Державного реєстру 
виборців звернулося 12 виборців. За результатами звернень до бази даних 
Реєстру  внесено та опрацьовано 2 заяви  щодо зміни персональних даних та  
надано відповіді на 6 особистих звернень. 

Протягом ІІ кварталу 2018 року працівники відділу щотижнево проходили 
тестування з метою підвищення рівня професійної підготовки, набуття навичок, 
необхідних для кваліфікованого  ведення Реєстру. 

Відділом фінансово-господарського забезпечення апарату районної 
державної адміністрації  забезпечено складання та здачу до фінансових органів 
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та фондів фінансових звітів районної державної адміністрації за кодами 
програмної класифікації, розроблялись та затверджені паспорти бюджетних 
програм місцевого бюджету, штатні розписи та розшифровки до штатних 
розписів по апарату, відділах та управліннях районної державної адміністрації у 
зв’язку із змінами що відбувалися протягом ІІ кварталу 2018 року.  

Укладені договори та додаткові угоди з установами та організаціями, які 
надають послуги районній державній адміністрації у 2018 році. Проведені 
звіряння взаєморозрахунків з установами та організаціями, які надавали 
послуги районній державній адміністрації. Проводилося ознайомлення з 
новими законодавчими актами і нормативними документами, опублікованими в 
періодичних виданнях «Урядовий кур’єр», «Праця і зарплата», «Баланс-
бюджет». 

Підготовлено документи до меморіальних журналів-ордерів. 
Згідно з розпорядженнями голови районної державної адміністрації 

проведено розрахунки відпускних, заробітної плати, лікарняних працівникам 
районної державної адміністрації за першу та другу половини місяця. Складено 
звіти по оплаті праці,  розрахунках за спожиті енергоносії, водопостачання та 
водовідведення, надходженнях і використанні бюджетних коштів.  

Проводилась робота по розробці кошторисних призначень по державним 
бюджетним програмам соціально-економічного розвитку району. 

Своєчасно складені та направлені звіти до управління Державної 
казначейської служби України в Богодухівському районі, а також звіти про 
нарахування збору на обов’язкове державне пенсійне страхування, нараховані 
внески та витрати, пов’язані з тимчасовою втратою працездатності. Своєчасно 
проводились розрахунки з державними службовцями та обслуговуючим 
персоналом районної державної адміністрації та відділів районної державної 
адміністрації по заробітній платі. 

Своєчасно подавалися оперативні дані для фінансового управління, 
казначейської служби, проводилися аналізи фінансово-господарської 
діяльності. 

У ІІ кварталі 2018 року робота відділу економічного розвитку та торгівлі 
спрямована на стабілізацію роботи всіх галузей економіки, виконання 
розпоряджень, рішень та доручень голів обласної та районної державних 
адміністрацій. 

До галузевих Департаментів, управлінь Харківської обласної державної 
адміністрації надано 90 інформацій та звітів. 

Станом на 01 липня 2018 року продовжують діяльність одинадцять 
промислових підприємств. Обсяг реалізованої  промислової продукції 
підприємствами району  за січень-травні  2018 року склав  512878,4  грн., що 
становить 7% від обсягу реалізації   по області. 

Протягом звітного кварталу ситуація в галузі була стабільною, всі 
підприємства працювали. 

Питання цін на споживчому ринку району постійно знаходилось на 
контролі.  
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У звітному періоді питання цін  постійно знаходилося на контролі, 

продовжувався щодекадний моніторинг цін на основні продовольчі товари. 
За даними моніторингу ситуація на споживчому ринку району стабільна.  
Порівнюючи ціни з початком 2018 року слід зазначити, що відбулося 

подорожчання на більшість  продуктів харчування. Найбільше зростала ціна на 
борошно (+4%), макаронні вироби (+6%), сало (+6%), птицю (+4%), сезонно на 
молочну продукцію (+8%) та овочі (+25%). Поряд з цим зменшувалися ціни на 
крупу гречану (-20%) та цукор (-5%). Ціни на соціальні сорти  хліба у 
поточному році не змінювались. 

По решті товарів основної продовольчої групи ціни  знаходяться у межах 
середньообласних.  

Товарна насиченість продовольчого ринку відповідає попиту населення, а  
з окремих видів товарів перевищує його. 

Роздрібний товарообіг у січня-березні 2018 року по району склав            
62357,0 тис. грн., що становить 113,5% до відповідного періоду минулого року. 

Мережа поштового зв’язку району не змінилась і включає                                 
21 стаціонарне відділення та 1 пересувне, яке обслуговує мешканців                   
12 сіл району. 

В районі працює 2  відділення компанії «Нова пошта». 
Відділом проведено аналіз цільового використання коштів бюджетів на 

будівництво, реконструкцію, уточнений перелік юридичних осіб, які входять в 
структуру районної державної адміністрації та відомості про державне майно, 
оновлено паспорт району, уточнена дислокація  підприємств торгівлі та 
суб’єктів господарювання, які надають побутові послуги населенню. 

 Надавалася методична допомога органам місцевого самоврядування щодо 
оцінки та відчуження майна. 

Рівень розрахунків за спожиту електроенергію за січень-травень                
2018 року по району склав 101%: установи державного бюджету – 95,9%; 
установи обласного бюджету – 98,5%; установи місцевого  бюджету – 98,5%. 

Станом на 01 червня 2018 року серед установ району, що фінансуються із 
місцевого бюджету заборгованість  за спожиту електроенергію мав                    
КУОЗ Богодухівська центральна районна лікарня (16854 грн.), борг повністю 
погашено 25 червня поточного року. 

Рівень розрахунків за спожитий природний газ споживачами району за 
січень-травень 2018 року склав 89,5%. 

Установи району, що фінансуються із державного та обласного бюджетів 
заборгованості  за спожитий природний газ не мають. 

Рівень розрахунків установ, що фінансуються з  місцевого  бюджету  за 
січень - травень поточного року  склав 58,9%.  Боржником  за спожитий газ у 
січні поточного року був відділ освіти  Богодухівської районної державної 
адміністрації, якому ТОВ «Харківгаззбут» постачав газ без укладення договору. 
Відповідно до рішення господарського суду призначено сплатити борг                         
(765 030,99 грн.) та  штрафні санкції з судовим збором (95 000 грн.). Борг 
повністю погашено 25 червня поточного року. 
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Відділом здійснений аналіз виконання заходів з енергоефективності у 

Богодухівському районі за  І півріччя 2018 року, визначені проблемні питання. 
За січень-травень 2018 року вантажооборот підприємств автомобільного 

транспорту району (з урахуванням обсягів фізичних  осіб-підприємців) 
становив 7,2 млн.ткм, або 99,2% до відповідного періоду 2017 року. 
Підприємствами транспорту перевезено 33,8 тис.т вантажів, або 77,5% до 
відповідного періоду минулого року. 

Послугами автомобільного транспорту (з урахуванням обсягів фізичних 
осіб-підприємців) скористалися 160,4 тис. пасажирів, виконано 1,2 млн.пас.км 
пасажирообороту, що відповідно на 8,6% та на 8,4% менше рівня                       
2017 року. 

Надані голові обласної державної адміністрації інформації на                          
3  розпорядження та 2 доручення, голові районної державної адміністрації - на                
3  розпорядження та    10 доручень.  

Підготовлені матеріали на 1 нараду у голови районної державної 
адміністрації. Брали участь у підготовці та проведенні заходів присвячених               
85 - річниці утворення Богодухівського району, забезпечували транспортне 
перевезення на регіональний фестиваль «Шарівський дивокрай» та                            
Арт фестиваль «Культурний ХАКАТОН». 

Спеціалістами відділу за ІІ квартал 2018 року підготовлено                              
160 інформацій, звітів та листів. З метою наповнення офіційного веб-сайту 
Богодухівської районної державної адміністрації розміщено  9 інформацій, 
розглянуто та дані відповіді  на 21 звернення і 2 запиту. 

Перевірено 3 сільські ради з питання - здійснення виконавчими комітетами  
сільських рад делегованих повноважень органів виконавчої влади в сфері 
регуляторної політики, інвестиційної діяльності, цін та тарифів, житлово-
комунального господарства, побутового та торговельного обслуговування, 
громадського харчування, управління комунальною власністю. 

Відділом містобудування, архітектури, житлово-комунального 
господарства та цивільного захисту районної державної адміністрації 
надавалася методична допомога виконавчим комітетам місцевих рад району з 
питань забудови земельних ділянок, з організації роботи щодо санітарної 
очистки населених пунктів та щодо створення об`єднань співвласників 
багатоквартирних будинків (ОСББ) в населених пунктах.  

Проводився аналіз стану роботи щодо створення безпечного життєвого 
середовища для осіб з обмеженими фізичними можливостями.  

Протягом кварталу надано 2 будівельних паспортів забудови земельних 
ділянок, 3 містобудівні умови та обмеження для проектування об’єктів,                     
87 висновків щодо погодження проекту землеустрою щодо відведення 
земельних ділянок. 

У районі забезпечено проведення роботи з мобілізації надходжень, 
спрямованої на безумовне виконання річних показників доходної частини 
бюджетів, затверджених органами місцевого самоврядування. З метою 
збільшення надходжень до місцевих бюджетів району постійно проводиться 
аналіз тенденцій щодо наповнення доходної частини місцевих бюджетів у 
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розрізі платежів, вишукання додаткових джерел та резервів збільшення доходів 
місцевих бюджетів у  2018 році.  

В результаті доходна частина бюджету загального фонду за І півріччя  
2018 року без врахування міжбюджетних трансфертів виконана 
по 24 місцевих бюджетах  або понад план надійшло  9040,1  тис. грн. (15,7 %). 

Видатки  протягом IІ кварталу 2018 року проводились в межах бюджетних 
призначень та у першочерговому порядку, спрямовувалися на виплату 
заробітної плати з  нарахуваннями, проплату за енергоносії,  медикаменти,  
харчування та  інші витрати Станом на 01 липня 2018 року відсутня 
заборгованість по заробітній платі працівникам бюджетних установ та допомозі 
сім’ям з дітьми. 

Щомісячно проводився аналіз розрахунків за спожиті бюджетної сферою 
енергоносії та соціальні виплати, про що інформувалися Департамент фінансів 
обласної державної адміністрації.  

Протягом кварталу здійснювався контроль за виконанням Закону України 
«Про державний бюджет України на 2018 рік», а саме проведено аналіз 
виконання бюджету району і міжбюджетних відносин, про що надано 
інформацію до Департаменту фінансів обласної державної адміністрації і 
районної державної адміністрації. На виконання розпоряджень та доручень 
голови обласної та голови районної державних адміністрацій забезпечувався 
щоденний моніторинг із виконання доходної частини бюджету, проводився 
аналіз видатків по розпорядниках коштів районного бюджету. Фінансові 
ресурси спрямовувалися, у першу чергу, на виплату заробітної плати та оплату 
за спожиті бюджетними установами енергоносії. Простроченої заборгованості 
із даних виплат не допускалося. Інформація про стан виконання бюджету 
щомісячно розміщалася на офіційному веб-сайті районної державної 
адміністрації. 

Протягом кварталу надавалась методична і практична допомога 
працівникам бухгалтерського обліку місцевих рад і розпорядників коштів 
районного бюджету з питань бухгалтерського обліку та бюджетного 
законодавства.  

Проводилася щоденна поточна робота в програмі «ІАС Місцеві бюджети» 
(вносились зміни до планових показників, проводилось фінансування 
розпорядників коштів районного бюджету), облік коштів районного бюджету, 
між бюджетних трансфертів, тощо. 

Протягом звітного періоду фінансовим управлінням районної державної 
адміністрації надано 21 офіційний висновок про наявність вільного залишку 
коштів станом на 01 січня 2018 року для прийняття рішення про внесення змін 
до місцевих бюджетів району та 9 висновків  про факт перевиконання доходної 
частини бюджету. 

Основними питаннями  поточного періоду було забезпечення надходжень 
до бюджету, проведення соціальних виплат та першочергових видатків, 
внесення змін до бюджету.  

У ІІ кварталі 2018 року сектор державної реєстрації, здійснював прийом, 
консультування, інформування та обслуговування суб’єктів звернення; 
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проведення державної реєстрації речових прав на нерухоме майно та їх 
обтяжень; встановлення відповідності заявлених прав і поданих документів 
вимогам законодавства, а також відсутності суперечностей між заявленими та 
вже зареєстрованими речовими правами на нерухоме майно та їх обтяженнями; 
проведення державної реєстрації юридичних осіб, фізичних осіб - підприємців 
та громадських формувань (у тому числі з урахуванням принципу мовчазної 
згоди) за відсутності підстав для зупинення розгляду документів та відмови у 
державній реєстрації шляхом внесення запису до Єдиного державного реєстру 
юридичних осіб, фізичних осіб - підприємців та громадських формувань; 
забезпечення ведення Державного реєстру речових прав на нерухоме майно та 
Єдиного державного реєстру юридичних осіб, фізичних осіб-підприємців та 
громадських формувань, оформлення і видача виписок, витягів,  інформаційних 
довідок; формування та ведення реєстраційних справ. 

Упродовж квітня-червня 2018 року сектором державної реєстрації 
Богодухівської районної державної адміністрації надано 411 послуг з державної 
реєстрації речових прав на нерухоме майно та їх обтяжень та державної 
реєстрації юридичних осіб, фізичних осіб-підприємців та громадських 
формувань. 

Прийнято на зберігання 1261 реєстраційна справа та документ для 
долучення до реєстраційних справ. 

Протягом IІ кварталу 2018 року діяльність Центру надання 
адміністративних послуг була спрямована на створення зручних і сприятливих 
умов для отримання послуг громадянами та суб’єктами господарювання, 
забезпечення відкритості, достовірності та повноти інформації щодо надання 
адміністративних послуг. 

У ІI кварталі 2018 року Центром надання адміністративних послуг  надано 
2437 послуг. 

Адміністраторами відділу під час прийому громадян виявлено 37 паспортів 
громадян України, які вважаються недійсними, а саме не вклеєне фото по 
досягненню 25 та 45 річного віку або не зареєстроване місце проживання. Така 
інформація направлялася до органів місцевого самоврядування для вжиття 
заходів щодо адміністративного правопорушення та притягнення громадян до 
адміністративної відповідальності за статтею 197 КУпАП.  

Організовано інформаційне забезпечення роботи центру, робота із 
засобами масової інформації, визначався зміст та час проведення 
інформаційних заходів. 

Суб’єктам звернень надавалася вичерпна інформація і консультації щодо 
вимог та порядку надання адміністративних послуг, приймання від суб’єктів 
звернень документів, необхідних для надання адміністративних послуг, 
здійснення їх реєстрації та подання документи відповідним суб’єктам надання 
адміністративних послуг не пізніше наступного робочого дня після їх 
отримання з дотриманням вимог Закону України «Про захист персональних 
даних». 

Здійснювався контроль за додержанням суб’єктами надання 
адміністративних послуг строку розгляду справ та прийняття рішень. 
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За ІІ квартал поточного року скарг від громадян щодо надання послуг та 

консультацій адміністраторами центру не надходило. 
Робота соціальної сфери району направлена на здійснення конкретних 

заходів, спрямованих на забезпечення права кожного громадянина на достатній 
життєвий рівень, надання адресної підтримки незахищеним верствам 
населення, забезпечення підтримки сімей з дітьми, дотримання трудового 
законодавства. Постійно вживаються заходи щодо забезпечення реалізації 
конституційних прав працівників на заробітну плату, не нижчу від визначеної 
законом, своєчасне одержання винагороди за працю, а також поліпшення їх 
матеріального і соціального становища. 

Рівень заробітної плати у ІV кварталі 2017 року в районі склав 5255,1 грн., 
підвищився порівняно з відповідним періодом минулого року на 37,3 % та 
перевищив розмір встановленого прожиткового мінімуму для працездатної 
особи більше  ніж у 3  рази. 

За очікуваними даними заборгованість із виплати заробітної плати станом 
на 01 липня 2018 року в районі відсутня. 

Проведено моніторинг рівня заробітної плати на 63 підприємствах, в 
організаціях та установах району та у 49 суб’єктів підприємницької діяльності. 

Протягом другого кварталу поточного року вжиті заходи щодо введення 
мінімальної заробітної плати у розмірі 3723 грн.: 63 підприємств, установ, 
організацій та підприємців охоплено моніторингом введення мінімальної 
заробітної плати; 5 роботодавців заслухані з питань виплати заробітної плати у 
розмірі менше мінімальної на засіданнях робочої комісії з питань подолання 
тіньової зайнятості та легалізації робочих місць. 

Проведено моніторинг у 57 суб’єктах підприємницької діяльності з питань 
легалізації робочих місць. 

Спеціалістами відділу проведено обстеження 61 закладу культури, які 
фінансуються з районних (міських) бюджетів, щодо забезпечення видатками на 
оплату праці. 

З метою виконання заходів Територіальної угоди між Харківською 
державною адміністрацією, Спільними представницькими органами сторін 
роботодавців та профспілок Харківської області на 2016-2018 роки 
спеціалістами відділу проведено щорічний моніторинг стану професійного 
навчання кадрів на виробництві на 8 підприємствах, організаціях, установах 
району. 

Протягом квітня-травня 2018 року створено 24 робочих місця для фізичних 
осіб-підприємців. Також, проаналізовано кількість новостворених робочих 
місць для найманих працівників у фізичних осіб-підприємців та найманих 
працівників у юридичних осіб у квітні 2018 року створено  27 робочих місць. 

Продовжується робота щодо реєстрації колективних договорів. У другому 
кварталі 2018 року переукладено 21 колективний договір та 35 змін та 
доповнень до них. 

Проведено моніторинг з питань соціального захисту працівників, 
призваних на строкову військову службу, військову службу за призовом осіб 
офіцерського складу, військову службу за призовом під час мобілізації, на 



19 
особливий період або прийнятими на військову службу за контрактом                      
(ст. 119 КЗпП) протягом другого кварталу 2018 року на 10 підприємствах, 
організаціях, установах району. 

В рамках проведення пілотного проекту відповідно до Постанови Кабінету 
Міністрів України від 02 грудня 2015 року № 1154 «Про реалізацію пілотного 
проекту із залучення до роботи членів малозабезпечених сімей та внутрішньо 
переміщених осіб» у травні 2018 року прийнято 18 заяв від непрацюючих 
працездатних членів малозабезпечених сімей, які отримують державну 
соціальну допомогу малозабезпеченим сім’ям, внутрішньо переміщених осіб 
про участь у Пілотному проекті. Також в рамках цього проекту було здійснено 
планове обстеження одного з учасників проекту, з метою перевірки стану 
виконання умов договору про надання учасникам пілотного проекту 
безвідсоткової фінансової допомоги на поворотній основі для організації 
підприємницької діяльності та цільового використання коштів на обладнання.  

У районній газеті «Вісник Богодухівщини» опубліковані 6 статей «До 
уваги членів малозабезпечених сімей та внутрішньо переміщених осіб!», «Про 
професійний розвиток працівників», «Соціальний проект «Рука допомоги» - 
новітній механізм боротьби із бідністю», «Диференціація заробітної плати», 
«Біле рабство» та «Гендерна політика… Що це?» з метою проведення заходів 
протидії торгівлі людьми на офіційному сайті райдержадміністрації розміщено 
відеоролики, які мають статус соціальної реклами: «Українці в якості 
наркокур’єрів. Виклики сьогодення». 

З метою підвищення рівня поінформованості та усвідомлення гостроти 
проблеми торгівлі людьми спеціалістами відділу 19 березня 2018 року 
проведено відеолекторій для 37 учнів Шарівської загальноосвітньої школи на 
тему «Життя на продаж» та з метою популяції серед учнівської молоді Закону 
України «Про забезпечення рівних прав і рівних можливостей жінок і 
чоловіків», яким передбачається покарання за дискримінацію за статевою 
ознакою проведено семінар-тренінг для 45 учнів Шарівської загальноосвітньої 
школи на тему «Гендерна рівності». 

Проведено моніторинг на 31 підприємстві району де є робочі місця з 
шкідливими умовами праці. 

З нагоди святкування Всесвітнього дня під девізом «Захищене і здорове 
покоління» проведені заходи: доведено до підприємств, установ та організацій 
Звернення Організаційного комітету та План заходів з підготовки та 
проведення у 2018 році Дня охорони праці в Україні; прийнято участь у 
створенні на підприємствах району робочих планів щодо участі в Тижні 
охорони праці; розміщено на сайті Богодухівської райдержадміністрації 
звернення Оргкомітету з підготовки та проведення у 2018 році заходів з нагоди 
Дня охорони праці; проведено тематичну зустріч з трудовим колективом 
КУ Богодухівський психоневрологічний інтернат, ДП «Богодухівський УКК», 
на тему: «Захищене і здорове покоління»; спільно з керівниками підприємств та 
первинних профспілкових організацій прийнято участь у оформленні 
(створенні) куточків, стендів, присвячених Дню охорони праці в 
КУ Богодухівський психоневрологічний інтернат, ТОВ СП «Родіна», 
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ПАТ «Богодухівський м'ясокомбінат»,  ДП «Богодухівський УКК»; прийнято 
участь в проведенні конкурсу на краще робоче місце, виробничу дільницю 
(бригаду), кращого працівника, на підприємствах: ТОВ СП «Родіна»,  
ПАТ «Богодухівський м’ясокомбінат», ДП «Богодухівський УКК». 

Прийнято участь у проведенні лекції з питань охорони праці для учнів 
Богодухівського професійного аграрного ліцею. 

Одним із шляхів забезпечення адресної соціальної підтримки найменш 
захищених сімей є реалізація Програми житлових субсидій.  

У ІІ кварталі 2018 року субсидії на житлово-комунальні послуги 
призначено 1190 сім’ям. Кількість сімей, які користувалися субсидією на 
житлово-комунальні послуги станом на 01 липня 2018 року, становить 
1089 сімей нарахування субсидії на житлово-комунальні послуги за ІІ квартал 
2018 року складає 384,8 тис.грн. (з урахуванням сум невикористаних субсидій, 
повернутих до бюджету). 

Субсидії на придбання твердого палива та скрапленого газу у ІІ кварталі 
2018 року призначено 711 сім’ям на суму 2049,6 тис.грн.  

Найбільш незахищеним сім’ям адресні соціальні допомоги призначаються 
як виняток з урахуванням конкретних обставин, які склалися в сім’ї, за 
рішенням комісії з питань соціальної політики районної державної 
адміністрації. У ІІ кварталі 2018 року рішенням комісії житлові субсидії 
призначено 114 сім’ям, державну соціальну допомогу малозабезпеченим сім’ям 
- 20 сім’ям. 

Згідно з чинним законодавством, станом на 01 липня 2018 року 
користувалися різними видами державної соціальної допомоги 2825 сімей, 
яким було призначено допомогу на суму 12294,1 тис.грн.  

Станом на 01 липня 2018 року щомісячну адресну допомогу особам, які 
переміщуються з тимчасово окупованої території України та районів 
проведення антитерористичної операції, для покриття витрат на проживання, в 
тому числі на оплату житлово-комунальних послуг, отримує 77 сімей. Сума 
призначеної допомоги у ІІ кварталі 2018 року склала 361,6 тис.грн. 

У ІІ кварталі 2018 року сектором державних соціальних інспекторів було 
проведено 293 обстеження матеріально-побутових умов проживання сімей, а 
саме: 174 отримувачів житлових субсидій; 134 по ВПО (власність); 
1 отримувачів соціальних послуг; 23 отримувачів ДСД. 

Перевірено справ: 254 особових справ отримувачів житлових субсидій; 
130 особових справ отримувачів ДСД; 35 отримувачів допомоги сім’я з дітьми; 
39 особові справи ВПО. 

Протягом ІІ кварталу 2018 року було повернуто до бюджету надміру 
нарахованих коштів у сумі 47,65 тис.грн. 

Станом на 01 липня 2018 року в Богодухівському районі мешкає 9299 
пільговики, з них – 1202 ветерани війни. Із загальної кількості ветеранів війни: 
61 чоловік – інваліди війни; 474 – учасники бойових дій; 521 – учасників війни, 
а також 148 осіб, на яких поширюється чинність Закону України «Про статус 
ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту». Ветеранів праці – 1905 осіб, 
дітей війни – 3038 осіб, громадян постраждалих внаслідок Чорнобильської 
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катастрофи – 416, інвалідів від загального захворювання та дітей-інвалідів – 
1118, багатодітних сімей – 268, дітей з багатодітних сімей – 851, пільговиків 
інших категорій –501 особа. 

На виконання Постанови Кабінету Міністрів України від 29 січня 
2003 року №117 «Про Єдиний державний автоматизований реєстр осіб, які 
мають право на пільги (ЄДАРП)» управління соціального захисту населення 
проводить роботу щодо підтримки в актуальному стані ЄДАРП та внесення 
нових категорій відповідно до чинного законодавства. Ведеться робота по 
створенню бази даних пільгового контингенту району. Станом на 01 липня 
2018 року до реєстру включено 100% пільговиків від їх загальної кількості. 

Важливою формою надання соціальної допомоги людям похилого віку і 
непрацездатним громадянам на умовах повного державного утримання є 
організація соціально-побутового та медичного обслуговування їх в будинках-
інтернатах. 

В районі функціонує 3 будинки-інтернати: КУ Богодухівський 
психоневрологічний будинок-інтернат, в якому проживає 104 підопічних; 
КУ Дитячий-будинок-інтернат для дітей з психічними вадами, в якому 
знаходиться на забезпеченні 116 дітей; Богодухівський геріатричний пансіонат, 
де проживає 32 особи. 

У територіальному центрі соціального обслуговування (надання 
соціальних послуг) районної державної адміністрації протягом                      
червня 2018 року обслуговано 1774 особи, а саме: відділенням соціальної 
допомоги вдома – 901 чол.; відділенням надання адресної натуральної 
допомоги – 474 чол.; відділенням денного перебування – 399 чол. 

В державі здійснено ряд заходів щодо посилення соціального захисту 
ветеранів війни та праці, передусім поліпшено рівень їх пенсійного 
забезпечення, медичного обслуговування. 

Одним з основних напрямків соціальної підтримки ветеранів війни є 
робота по їх оздоровленню та лікуванню. Медичними закладами району 
постійно проводиться медичне обстеження ветеранів війни та праці з метою 
виявлення захворювань та надання їм необхідної медичної допомоги. 

Завдяки продукції, що випускається протезно-ортопедичним 
підприємством інваліди, діти-інваліди та інші окремі категорії населення мають 
змогу вільно пересуватись, вести нормальний спосіб життя. Протягом 
ІІ кварталу 2018 року видано 46 направлень на протезно-ортопедичні вироби, 8 
на технічні засоби реабілітації, з них 1 на крісло-колісне. 

Протягом ІІ кварталу 2018 направлено на оздоровлення 1 учасника 
бойових дій та 5 осіб з інвалідністю. Компенсацію за невикористану санаторно-
курортну путівку отримали 2 особи з  інвалідністю  у розмірі 0,962 тис. грн. 

Медичними закладами району постійно проводиться медичне обстеження 
ветеранів війни та праці, з метою виявлення захворювань та надання їм 
необхідної медичної допомоги. 

Спільно з виконкомами сільських та селищних рад постійно проводиться 
обстеження матеріально-побутових умов проживання ветеранів війни та праці. 
Потребуючим ветеранам надається всебічна допомога. 
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За ІІ квартал 2018 року видано 11 посвідчень батьків з багатодітної сім’ї,                  

33 посвідчення дітям з багатодітної сім’ї, 1 – посвідчення особи   інвалідністю в 
наслідок війни, 2 – ветерана праці та 3 члена сім’ї загиблого (померлого) 
ветерана війни. 

На виконання Указу Президента України від 18 березня 2015 року 
№ 150/2015 «Про додаткові заходи щодо соціального захисту учасників 
антитерористичної операції» Харківська обласна рада рішенням від 01 березня 
2018 року №667-VIІ затвердила порядок використання коштів обласного 
бюджету на організацію відпочинку у санаторно-курортних закладах 
Харківської області осіб, які безпосередньо брали участь в антитерористичній 
операції, членів їх сімей, членів сімей загиблих учасників антитерористичної 
операції. Згідно з порядком, кожному учаснику антитерористичної операції, 
пропонується 14-денний відпочинок у санаторно-курортних закладах 
Харківської області або короткотерміновий відпочинок (путівка вихідного дня) 
разом з членами сім’ї. 

Протягом ІІ кварталу управлінням видано 3 направлення учасникам 
бойових дій (АТО) на проходження короткотермінового відпочинку в                   
ДП «Клінічний санаторій «Роща» та ДП «Клінічний санаторій «Курорт 
Березівські мінеральні води» разом з членами сім’ї та 3 направлення на 
14-денний відпочинок. 

Відповідно до «Порядку використання коштів Державного бюджету 
України на виконання програм, пов’язаних із соціальним захистом громадян, 
постраждалих внаслідок Чорнобильської катастрофи», затвердженого наказом 
Міністерства праці та соціальної політики України від 02 липня 2004 року  
№ 147 на обліку в управлінні соціального захисту населення станом на 
01 липня 2018 року знаходиться 416 осіб, які постраждали внаслідок аварії на 
Чорнобильській АЕС. 

В Богодухівському районі проживає 75 дітей, які потерпіли внаслідок 
Чорнобильської катастрофи, в тому числі 6 дітей-напівсиріт. 

На реалізацію програм, пов’язаних з соціальним захистом громадян, які 
постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи у ІІ кварталі 2018 року 
використано 181,0 тис. грн. 

Поточна заборгованість станом на 01 липня 2018 року складає 
64,1 тис. грн., а саме: 

- по компенсаційним виплатам на продукти харчування учасникам 
ліквідації наслідків аварії на Чорнобильській АЕС (нарахування за червень 
2018 року) – 50,5 тис. грн.; 

- щорічна допомога на оздоровлення учасникам ліквідації наслідків аварії 
на Чорнобильській АЕС – 13,6 тис.грн. 

На 2018 рік з обласного бюджету на реалізацію програми «Пільги на 
медичне обслуговування громадян, які постраждали внаслідок Чорнобильської 
катастрофи» на забезпечення ліками за пільговими рецептами лікарів виділено 
169,065 тис.грн. та на пільгове зубне протезування – 18,654 тис.грн. 
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У ІІ кварталі 2018 року було надано 95 рецептів на придбання ліків на 

суму  27,2 тис.грн. та надані послуги на пільгове зубопротезування 3 учасникам 
ліквідації наслідків аварії на Чорнобильській АЕС на суму 5,7 тис.грн. 

На обліку на позачергове отримання житлової площі в районі станом на 
01.07.2018 перебуває одна особа, віднесена до першої категорії з числа 
постраждалих внаслідок Чорнобильської катастрофи. Питання забезпечення 
житлом постраждалих громадян за рахунок коштів місцевого бюджету постійно 
знаходиться на контролі. 

Згідно з постановою Кабінету Міністрів України від 25 січня 2018 року 
№ 31 «Про встановлення розміру грошової допомоги для компенсації вартості 
путівок санаторно-курортним закладам і закладам оздоровлення та відпочинку 
у 2018 році» на санаторно-курортне лікування учасників ліквідації наслідків 
аварії на Чорнобильській АЕС І категорії з державного бюджету виділено 
95,508 тис.грн. та на виплату грошової компенсації замість 
путівки – 4,81 тис.грн. 

Відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 23 листопада 
2016 року № 854 «Деякі питання санаторно-курортного лікування та 
відпочинку громадян, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи» 
28 учасників ліквідації наслідків аварії на Чорнобильській АЕС 1 категорії, 
взяті на облік для забезпечення путівками шляхом надання грошової допомоги 
на 2018 рік з правом вільного вибору санаторно-курортного закладу та 
10 учасників ліквідації наслідків аварії на Чорнобильській АЕС 1 категорії 
подали заяви на виплату грошової компенсації замість путівки на  2018 рік.  

Рішенням сесії Харківської обласної ради від 01 березня 2018 року 
№ 684-VІІ з обласного бюджету на 2018 рік виділені кошти на санаторно-
курортне лікування для громадян, які постраждали внаслідок Чорнобильської 
катастрофи, віднесених до 2-ї категорії та потерпілих дітей  в супроводі одного 
з батьків на загальну суму 81,57 тис. грн. 

Станом на 01 липня 2018 року укладено 25 трьохсторонніх угод для 
оздоровлення учасників ліквідації наслідків аварії на Чорнобильській АЕС 
1 категорії на суму 170,550 тис. грн.  

Постійно ведеться робота щодо удосконалення обласного та районного 
банків даних автоматизованого обліку постраждалих внаслідок Чорнобильської 
катастрофи та вносяться відповідні зміни до карток обліку постраждалих осіб. 

Спеціалістами відділу контролю за правильністю призначення і виплати 
пенсій та організації соціальних послуг була проведена перевірка правильності 
призначення, виплати і перерахунку пенсій в управлінні Пенсійного фонду 
України в Богодухівському районі. 

Перевірено пенсійних справ нового призначення – 74. Порушень не 
виявлено. 

Правильність проведених перерахунків пенсій – 75. Порушень не 
виявлено. 

Правильність виплачених допомог на поховання – 133. 
Розглянуто 25 заяв де було скоєно насильство психологічного характеру та 

вжито заходів щодо уникнення повторних випадків насильства в сім’ї, 



24 
здійснено спільні виїзди з об’єктами взаємодії до сімей, які опинилися у 
складних життєвих обставинах. 

Розглянуто 173 заяви громадян щодо обслуговування в територіальному 
центрі соціального обслуговування (надання соціальних послуг) 
райдержадміністрації. 

На виконання розпорядження голови районної державної адміністрації від 
05 жовтня 2016 року № 321 «Про заходи щодо забезпечення відкритості у 
діяльності Богодухівської районної державної адміністрації», згідно з 
Порядком інформаційного наповнення офіційного веб-сайту Богодухівської 
районної державної адміністрації з метою забезпечення прав представників 
широких кіл громадськості та засобів масової інформації на своєчасне та 
безперешкодне отримання інформації про діяльність органів державної влади 
спеціалістами управління соціального захисту населення районної державної 
адміністрації у ІІ кварталі 2018 року надано 15 інформації. 

Робота служби у справах дітей районної державної адміністрації 
спрямована на реалізацію Закону України від 03 квітня 2003 року «Про зміни і 
доповнення до Закону України «Про органи і служби у справах дітей та 
спеціальні установи для дітей», «Про організаційно-правові умови соціального 
захисту дітей-сиріт, позбавлених батьківського піклування» від 13 січня 
2005 року; постановою кабінету Міністрів від 24 вересня 2008 року № 866 
«Питання діяльності органів опіки та піклування, пов’язаної із захистом прав 
дитини» (зі змінами), постановою Кабінету Міністрів України від 08 жовтня 
№ 905 року «Порядок провадження діяльності з усиновлення та здійснення 
нагляду за дотримання прав усиновлених дітей»(зі змінами) та інші. 

Постійно проводилась робота з реалізації  державної політики з питань 
соціального захисту кожної дитини, подолання дитячої бездоглядності, 
безпритульності, попередження скоєння правопорушень, поширення сімейних 
форм виховання: усиновлення, встановлення -  опіки та піклування, створення 
дитячих будинків сімейного типу та прийомних сімей, своєчасне виявлення 
сімей, які опинилися в складних життєвих умовах, здійснення контролю за 
дотримання житлових і майнових прав дітей,  забезпечення належного 
контролю за змістом діяльності культурно-розважальних, ігрових клубів, залів 
та ін. 

Відповідно до визначених пріоритетних напрямків роботи служби у 
справах дітей, провідною ідеологією поступово становиться та, що сприяє не 
захисту дітей взагалі, а вирішенню проблем і захисту кожної конкретної 
дитини. 

Станом на 30 червня 2018 року знаходиться під особливим контролем        
14 дітей, які перебувають у складних життєвих обставинах, де не 
забезпечуються необхідні умови життя, навчання, виховання та розвитку дітей. 
Діти з даних сімей стоять на обліку служби у справах дітей, на них заведені 
облікові картки. 

Проводиться цілеспрямована робота служби, центру соціальних служб для 
сім’ї, дітей та молоді, поліцейськими Богодухівського ВП в Харківській області, 
постійно проводяться профілактичні рейди «Діти вулиці», «Вокзал», «Продаж 
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неповнолітнім алкогольних напоїв та вживання ними алкоголю в громадських 
місцях», «Виявлення дітей , які прогулюють заняття в навчальних закладах». 

У ІІ кварталі 2018 року проведено 18 рейдів, виявлено 2 дітей шкільного 
віку, які прогулювали заняття в навчальних закладах району. В районі 20 дітей 
девіантної поведінки, 16 з них відвідують пришкільні гуртки та спортивні 
секції. 

Систематично аналізується стан виховної роботи в навчальних закладах 
району, за I півріччя 2018 року перевірено 5 загальноосвітні закладів району: 
КЗ Богодухівська ЗОШ №2, Богодухівський ліцей №3, Івано-Шийчинський 
НВК, Крисино НВК, Кленівський НВК.  

Станом на 30 червня 2018 року в районі створено та функціонує                
2 дитячих будинка сімейного типу, в яких виховується 12 дітей-вихованців та                                        
7 прийомних сімей, в яких виховується 13 дітей-сиріт та дітей, позбавлених 
батьківського піклування. 

Служба забезпечує постійний контроль за умовами проживання 
вихованців у дитячих будинках сімейного типу, прийомних сім’ях, сім’ях 
опікунів (піклувальників).  

Станом на 30 червня 2018 року у службі у справах дітей районної 
державної адміністрації на первинному обліку перебуває 63 дітей-сиріт та 
дітей, позбавлених батьківського піклування (24 дитини—сироти та 39 дітей, 
позбавлених батьківського піклування). З 61 дитина  -  влаштована до сімейних 
форм виховання.  

На території району проживає прийомна сім’я (2 дітей) з зони АТО. 
Проводиться робота спільно з дільничими інспекцією Богодухівського 

району управління Державного Департаменту України з питань виконання 
покарання (є спільний план роботи та угода про співпрацю).  

З питання захисту житлових та майнових прав дітей-сиріт та дітей, 
позбавлених батьківського піклування в службі у справах дітей сформований 
реєстр житла.   

Робота відділу освіти районної державної адміністрації у ІІ кварталі 
2018 року була спрямована на виконання законодавчих актів, листів 
Департаменту науки і освіти Харківської обласної державної адміністрації 
щодо реалізації державної політики у галузі освіти, забезпечення прав громадян 
на повну загальну середню освіту, дотримання закладами освіти державних 
освітніх стандартів, удосконалення змісту роботи закладів загальної середньої 
освіти району. 

У звітному періоді начальником відділу освіти районної державної 
адміністрації проведено 4 особистих та 2 виїзні прийоми. Всі питання, 
порушені громадянами, взяті під контроль.  

Згідно з планом відділу освіти Богодухівської районної державної 
адміністрації начальником відділу освіти щопонеділка проводилася апаратна 
нарада працівників відділу освіти, про що складені відповідні протоколи.  

Упродовж  ІІ кварталу відбулися семінар-наради з завідувачами закладів 
дошкільної освіти та керівниками закладів загальної середньої освіти району. 
За наслідками розгляду питань порядку денного таких нарад складено 
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відповідні протоколи та надіслано листи-доручення керівникам вказаних 
закладів. 

Методистами районного методичного кабінету та керівниками районних 
методичних об’єднань проведено методичні студії для вчителів – предметників 
відповідно до планів роботи районних методичних об’єднань.   

Протягом кварталу відбулися наради у першого заступника голови 
районної державної адміністрації з питань: «Про забезпечення належного 
протипожежного стану закладів загальної середньої освіти району», «Про 
створення умов для ефективного функціонування закладів дошкільної освіти» 
та «Про розвиток життєвих компетентностей в умовах сучасного закладу 
позашкільної освіти», про що складені відповідні протоколи та надані 
доручення. 

З метою національно-патріотичного виховання учнівської молоді у 
закладах загальної середньої освіти проведено заходи з відзначення Дня пам’яті 
та примирення, 95-річниці від дня заснування Богодухівського району, Дня 
Скорботи, Дня Конституції України. 

Відповідно до календарного плану спортивно-масових та оздоровчих 
заходів відділу освіти протягом квітня - червня учнівська молодь закладів 
загальної середньої освіти району взяла участь у районних змаганнях зі 
стрільби з пневматичної гвинтівки, відбувся районний етап Всеукраїнської 
дитячо-юнацької військово-патріотичної гри «Сокіл» («Джура»).  

15 червня на базі Комунального закладу «Ліцей з посиленою військово-
фізичною підготовкою «Патріот»» відбувся фінал ІІ обласного етапу 
Всеукраїнської дитячо-юнацької військово-патріотичної гри «Сокіл» 
(«Джура»). Рій «Ось так!» Шарівської ЗОШ І-ІІІ ступенів показав високий 
результат і посів почесне ІІ місце. 

10 квітня на базі Богодухівської дитячо-юнацької спортивної школи 
відбулися майстер-клас та змагання з баскетболу 3х3 присвячені 
Міжнародному дню спорту заради розвитку та миру. 

11 квітня в Центрі професійно-технічної освіти №1 міста Харкова пройшов 
обласний етап чемпіонату України з волейболу серед команд юнаків та дівчат 
закладів загальної середньої освіти області (Шкільна волейбольна ліга 
України). Честь району в чемпіонаті захищала команда юнаків 
КЗ «БОГОДУХІВСЬКА ЗОШ І–ІІІ СТУПЕНІВ №2». За результатами боротьби 
 команда виборола ІV місце. 

03-04 квітня з метою підготовки питання «Про умови та оплату праці, 
захист соціально-економічних інтересів членів профспілки закладів освіти 
Богодухівського району» на засідання президії комітету Харківської обласної 
організації профспілки працівників освіти і науки України, представники 
обласної організації профспілки працівників освіти вивчали роботу 
адміністрацій та профспілкових комітетів закладів освіти району. 04 квітня 
було проведено семінар з актуальних питань дотримання трудового 
законодавства для керівників закладів освіти та голів профспілкових комітетів.  

06 квітня голова районної державної адміністрації Володимир Шаров 
провів урочистий прийом з нагоди нагородження учасників районного етапу 
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обласного конкурсу «Кращий вихователь Харківщини» у 2018 році та привітав 
представників сфери дошкільної освіти району. 

Протягом кварталу у Богодухівському центрі дитячої та юнацької 
творчості пройшов ряд виставок: виставка-конкурс писанкарства «Українська 
Великодня писанка», виставка дитячих малюнків та плакатів «Чорнобиль – 
довгий слід трагедії», виставка дитячого малюнку «Ми пам`ятаємо!» до Дня 
Перемоги над нацизмом у Другій світовій війні. 

06 квітня  у приміщенні дитячої бібліотеки відбувся районний етап 
конкурсу «Кращий читач  2018 року», учасниками якого стали учні 6 та                           
7 класів.  

11 квітня на базі Богодухівського ліцею №3 відбувся І (районний) етап 
Всеукраїнського фестивалю дружин юних пожежних, перемогу здобула 
команда Богодухівського ліцею №3. 17 квітня команда юних пожежних «За 
життя» взяла участь у зональному етапі змагань, який проходив у м. Валки, де 
посіла І місце. 

12-13 квітня у приміщенні Палацу спорту майбутні випускники закладів 
загальної середньої освіти району відвідали тринадцяту міжнародну виставку 
«Освіта Слобожанщини та навчання за кордоном – 2018».  

18 квітня на базі Богодухівського ліцею №3 було проведено показове 
заняття по методиці проведення «Тижня безпеки життєдіяльності та Дня 
цивільного захисту». 

20 квітня кафедра лісового та садово-паркового господарства Харківського 
національного університету міського господарства імені О.М. Бекетова спільно 
з Комунальним закладом «Харківський обласний Палац дитячої та юнацької 
творчості», Харківським обласним управлінням лісового та мисливського 
господарства та Харківським обласним товариством лісівників України 
провели фінал І обласного (відбіркового) етапу Всеукраїнського зльоту 
учнівських лісництв закладів загальної середньої освіти  та позашкільних 
навчальних закладів. У Зльоті взяла участь команда Гутянської ЗОШ І-ІІІ 
ступенів. 

24 квітня пройшов відкритий конкурс на заміщення вакантної посади 
директора Кручанської ЗОШ І-ІІ ступенів. Висновок конкурсної комісії 
затверджено сесією районної ради з укладанням контракту терміном на два 
роки. 

05 травня учнівський, педагогічний та батьківський колективи 
Богодухівської гімназії №1 взяли участь у загальношкільному велопробізі 
присвяченому Дню довкілля.  

16 травня на базі Харківського регіонального інституту державного 
управління Національної академії державного управління при Президентові 
України відбулося підсумкове засідання «Академії управлінської майстерності» 
Харківської обласної ради старшокласників, де було підведено підсумки ради 
старшокласників за 2017/2018 навчальний рік. 

19 травня відбулося офіційне відкриття КОМУНАЛЬНОЇ УСТАНОВИ 
«БОГОДУХІВСЬКИЙ ІНКЛЮЗИВНО-РЕСУРСНИЙ ЦЕНТР», де створено всі 
умови для дітей з особливими освітніми потребами. В приміщенні центру 
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здійснено капітальний ремонт, кабінети лікувальної фізичної культури, 
психолога, логопеда, дефектолога сенсорну та ресурсну кімнати облаштовано 
меблями, необхідною технікою та дидактичними матеріалами. Спеціалісти 
центру надаватимуть якісні корекційно-розвиткові послуги та психолого-
педагогічну допомогу дітям з особливими освітніми потребами, 
розроблятимуть рекомендації щодо програми навчання кожної дитини, 
консультуватимуть батьків та педагогів закладів освіти району. 

З 22 травня по 13 червня 117 випускників закладів загальної середньої 
освіти району складали тести з предметів зовнішнього незалежного 
оцінювання. У зовнішньому незалежному оцінюванні з математики взяли 
участь 57 учнів, українську мову складали всі випускники, англійську мову – 
25 учнів, біологію – 70 учнів, історію України – 95 учнів, географію –                 
38 учнів, фізику – 13 учнів, хімію – 15 учнів. За результатами Державної 
підсумкової атестації у формі зовнішнього незалежного оцінювання 
7 випускників 2018 року отримали медалі (1 золота, 6 срібних). 24 червня з 
нагоди Дня молоді випускників медалістів закладів загальної середньої освіти 
нагороджено грамотами та грошовими винагородами.   

25 травня в закладах загальної середньої освіти відбулися урочистості з 
нагоди свята «Останній дзвоник». Заходи пройшли на високому рівні. 

З 29 травня по 15 червня у районі працювало 21 табір з денним 
перебуванням дітей. 

05-07 червня  на базі КЗ  «БОГОДУХІВСЬКА ЗОШ І-ІІІ СТУПЕНІВ №2» 
пройшла ІІІ очна сесія з підготовки педагогічних працівників району до роботи 
в умовах Нової української школи, після закінчення якої 24 вчителя початкових 
класів і 6 заступників директорів з навчально-виховної роботи отримали 
сертифікати КВНЗ «ХАНО». 

Упродовж червня відбулося звітування керівників закладів загальної 
середньої освіти та закладів дошкільної освіти району. 

Разом з тим, протягом звітного  періоду виконано ряд господарчих питань, 
а саме: проведені тендерні процедури по капітальному ремонту системи 
вентиляції КОМУНАЛЬНОГО ЗАКЛАДУ «БОГОДУХІВСЬКА 
ЗАГАЛЬНООСВІТНЯ ШКОЛА І-ІІІ СТУПЕНІВ №2», по закупівлі вугілля, по 
закупівлі телевізорів для закладів загальної середньої освіти, кабінетів фізики, 
біології для Богодухівського ліцею №3 та Гутянської ЗОШ І-ІІІ ступенів, меблів 
для початкової ланки  закладів освіти, на будівництво спортивного майданчика 
з встановленням спортивного знаряддя та тренажерів в КЗ «БОГОДУХІВСЬКА 
ЗОШ І-ІІІ СТУПЕНІВ №2». 

Розроблено зміни та доповнення до районної програми «Новий освітній 
простір Богодухівщини на 2017-2020 роки», а саме: Матеріально-технічне 
забезпечення навчальних закладів відповідно до плану капітальних та поточних 
ремонтів закладів, корекційна та інклюзивна освіта загальної середньої освіти 
району. 

Проведені організаційні заходи щодо укладання угоди про підключення 
закладів загальної середньої освіти (КЗ «Бретеницька ЗОШ І-ІІ ступенів», 

http://osvita.bogodukhivrda.gov.ua/2018/05/25/%d0%b2-%d0%b7%d0%b0%d0%ba%d0%bb%d0%b0%d0%b4%d0%b0%d1%85-%d0%b7%d0%b0%d0%b3%d0%b0%d0%bb%d1%8c%d0%bd%d0%be%d1%97-%d1%81%d0%b5%d1%80%d0%b5%d0%b4%d0%bd%d1%8c%d0%be%d1%97-%d0%be%d1%81%d0%b2%d1%96%d1%82/
http://osvita.bogodukhivrda.gov.ua/2018/05/25/%d0%b2-%d0%b7%d0%b0%d0%ba%d0%bb%d0%b0%d0%b4%d0%b0%d1%85-%d0%b7%d0%b0%d0%b3%d0%b0%d0%bb%d1%8c%d0%bd%d0%be%d1%97-%d1%81%d0%b5%d1%80%d0%b5%d0%b4%d0%bd%d1%8c%d0%be%d1%97-%d0%be%d1%81%d0%b2%d1%96%d1%82/
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Івано-Шийчинський НВК, Крисинський НВК) до мережі Інтернет з 
ТОВ «Радіо-лінк». 

Ведуться роботи щодо проектування організації та облаштування засобів 
дистанційної передачі даних на комерційних вузлах обліку газу у закладах 
загальної середньої освіти.  

Протягом квітня проведено щорічну всеукраїнську акцію «За чисте 
довкілля та дня благоустрою». У проведенні суботника прийняли активну 
участь заклади освіти. 

Площа прибраних територій склала – 3,72 га. 
Кількість висаджених дерев – 75 шт. 
Кількість висаджених кущів – 45 шт. 
Площа упорядкованих газонів, квітників – 15 м.кв. 
Кількість упорядкованих дитячих, спортивних майданчиків – 9 од. 
Кількість упорядкованих парків та скверів – 6 од. 
Проведено ідентифікацію ступеню небезпеки 6 потенційно-небезпечних 

об’єктів. 
Розпочато капітальний ремонт м’якої покрівлі Улянівської                     

ЗОШ І-ІІІ ступенів та будівництва спортивного майданчика з встановленням 
спортивного знаряддя та тренажерів у  КЗ «БОГОДУХІВСЬКА ЗОШ 
І-ІІІ СТУПЕНІВ №2», роботи проводяться під технічним наглядом. 

Подано до Департаменту архітектурної та будівельної інспекції документи 
на отримання дозволу на будівництво спортивного майданчика з 
встановленням спортивного знаряддя та тренажерів у  КЗ «БОГОДУХІВСЬКА 
ЗОШ І-ІІІ СТУПЕНІВ №2». 

Здійснюється контроль за проведенням поточних та капітальних ремонтів 
у закладах загальної середньої освіти. 

Розробляється проектно-кошторисна документація на капітальний ремонт: 
по заміні віконних і дверних блоків в Івано-Шийчинському НВК та 
Забродівській ЗОШ І-ІІ ступенів, покрівлі в Петропавлівському НВК, електрики 
в Богодухівській гімназії №1 та КЗ «БОГОДУХІВСЬКА ЗОШ І-ІІІ СТУПЕНІВ 
№2», покрівлі в КЗ «БОГОДУХІВСЬКА ЗОШ І-ІІІ СТУПЕНІВ №2». 

Разом з тим, з метою підготовки до нового опалювального сезону складено 
та затверджено наказом начальника відділу освіти план заходів щодо 
підготовки закладів освіти району до осінньо-зимового періоду, Державною 
інспекцією з енергетичного нагляду за режимами споживання теплової та 
електричної енергії  у Харківській області проведено моніторинг з питань 
технічного стану і організації експлуатації теплових установок і мереж об’єктів 
відділу освіти та Головним управлінням Держпраці у Харківській області 
проведено обстеження котелень та топкових закладів загальної середньої освіти 
на предмет готовності їх до нового опалювального сезону. На даний час 
ведеться робота по усуненню недоліків. Завезено 262,0 тони вугілля, здано для 
проведення метрологічної повірки манометри, термометри та газові 
сигналізатори. 

Сектором культури Богодухівської районної державної адміністрації була 
проведена робота відповідно до  затвердженого плану  на  ІІ  квартал 2018 року. 
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Завідувачем сектора проведено особисті прийоми громадян згідно 
затвердженого  графіка. Також  участь у засіданні колегії Управління культури і 
туризму Харківської обласної державної адміністрації та нараді Управління 
культури і туризму Харківської обласної державної адміністрації з підготовки 
та проведення 300 - річчя від дня народження  Г.С. Сковороди, обласному 
огляді-конкурсі  аматорів  народного  мистецтва «Слобожанські   передзвони», 
пересувній туристичній виставці «Харківщина: туристичні відкриття»  в  
ЕкоКоморі на території Національного літературно-меморіального музею                
Г.С. Сковороди, підготовці та проведенні ІІІ регіонального фестивалю 
народного мистецтва «Шарівський дивокрай» та заходів, присвячених                        
95-й  річниці від дня заснування Богодухівського району. 

Працівники комунального закладу Богодухівської районної ради 
«Районний будинок культури» у ІІ кварталі 2018 року провели: 
ІІІ регіональний фестиваль народного мистецтва «Шарівський дивокрай»; 
районний тур фестивалю української культури «Харківський обласний творчий 
фестиваль «Молоді таланти Харківщини» (спільно з сектором молоді та спорту 
районної державної адміністрації); заходи, присвячені Дню Чорнобильської 
трагедії,  Дню пам’яті та примирення,  Дню скорботи і вшанування пам’яті  
жертв  війни,  Дню Конституції України та  95-й  річниці від дня заснування 
Богодухівського району; концертні програми до  Дня сміху, Дня медичного 
працівника; святкові концерти до 25-ї річниці від дня заснування 
Богодухівського територіального центру обслуговування населення, 
Міжнародного дня захисту дітей,  Дня молоді; святковий концерт до Дня  
працівників ракетно-космічної галузі України у Богодухівському 
електромеханічному заводі філії ДНВП «Об’єднання Комунар» за участю 
вокального гурту «Душа» (кер. О.М. Михайлюченко); інформаційно-
пізнавальну програму, присвячену Великоднім святам (спільно з центральною 
бібліотекою); флеш-моб до Дня вишиванки «Вишиванку одягай, Україну 
прославляй»; театралізовані казки  «Чарівник Смарагдового міста», «Кицькин 
дім» та «Пригоди Насті у казковій країні», театралізовано-ігрові програми для 
літнього табору  «Пригоди на Мадагаскарі» та розважально-ігрову програму 
для літнього табору за участю зразкової студії «Ніка» (кер. В.А. Захаржевська); 
майстер-клас від учасників клубу завзятих рукодільників «Дивосвіт»; 
тематичне засідання клубу «Патріот». 

Зразковий хореографічний ансамбль «Надія» (кер. Н.П. Педан) брав участь 
у  VІІ Міжнародному відкритому фестивалі-конкурсі мистецтв «Meqa Arts Fest» 
(м. Миргород). У номінації народна хореографія став лауреатом І ступеня, у 
номінації естрадна хореографія – лауреатом ІІІ ступеня, солістка Анастасія 
Берківець – лауреатом ІІІ ступеня; Всеукраїнському різножанровому фестивалі-
конкурсі «Квітуча Слобожанщина» (м. Богодухів); районному турі фестивалю 
української культури «Харківський обласний творчий фестиваль «Молоді 
таланти Харківщини». В різних вікових категорія посіли два І та ІІ місця. 

Зразкова театральна студія «Ніка» (кер. В.А. Захаржевська) брала участь у 
VІІ Всеукраїнському фестивалі-конкурсі дитячих і молодіжних театральних 
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колективів «Лимонад» ім. Марка Ентіна та Днях відкритих дверей у гімназії №1 
і ліцеї №3. 

Вокальний гурт «Душа» (кер. О.М.Михайлюченко) взяв участь у 
районному турі фестивалю української культури «Харківський обласний 
творчий фестиваль «Молоді таланти Харківщини» та посів І місце у               
категорії творча молодь, а солістка вокальної студії «Каприз»                                          
(кер. О.М. Михайлюченко)  Анна Гнідко посіла ІІІ місце.   

Народний аматорський хор «Українська пісня» брав участь у фестивалі 
солдатської пісні «Горить в серцях вогонь Перемоги», присвячений                       
75-й річниці визволення Харківської області та м. Харкова від нацистів. 
Колектив  був нагороджений дипломом ІІ ступеня. Також брав участь у 
передачі естафети пам’яті «Горить в серцях вогонь Перемоги», присвяченій   
75-й річниці визволення Харківської області та м. Харкова від нацистів  у 
Богодухівському районі та в концертній програмі передачі естафети  
Краснокутського району. 

Працівники культури брали участь у фестивалі «Культурний ХАКАТОН» 
та  обласному огляді-конкурсі  аматорів  народного  мистецтва «Слобожанські 
передзвони». 

У бібліотеках комунального закладу Богодухівської районної ради 
«Богодухівська централізована бібліотечна система» у  ІІ кварталі поточного 
року проведено: районний етап  Всеукраїнського конкурсу «Найкращий читач 
України» та брали участь у ІІ обласному етапі Всеукраїнського конкурсу 
«Найкращий читач України» м. Харків; екскурсію для дітей - читачів районної 
дитячої бібліотеки  Харківською обласною бібліотекою для дітей; свято 
посвяти першокласників у читачі районної дитячої  бібліотеки; інформаційну 
годину  за виставковими роботами Міжнародного конкурсу «Від перлинки 
Слобожанщини до родзинки Закарпаття»; виставку писанок та виробів 
народного мистецтва «Писанковий дивосвіт» та екскурсії виставкою, виставку 
робіт самодільного художника Г. Іспірова; інформаційно-пізнавальну програму, 
присвячену Великоднім святам (спільно з районним будинком культури); 
інформаційне повідомлення до дня Чорнобильської трагедії «Увірвався в життя 
урановий атом»; літературно-пізнавальну мандрівку «Красивий світ  пташиного 
царства» до Міжнародного дня птахів; літературну екскурсію за новими 
книгами, що надійшли до районної дитячої бібліотеки «Дивосвіт дитячої 
книжки» до Міжнародного дня дитячої книги; екологічний репортаж до Дня 
довкілля «Хай квітне Земля»; літературний вечір «Стежками жіночих 
письменницьких доль»; краєзнавчу подорож «Вулицями рідного міста»; 
екологічну мандрівку до Всесвітнього дня океанів «Світ морів та океанів»; 
огляд дитячої преси «Червень екологічний»; урок права до Дня Конституції 
України «Історія основного закону держави»; дайджест юридичних новин 
«Права людини – гарантія розвитку людства»; до Дня пам’яті та примирення 
літературно-патріотичну годину «Захистити рідну землю – честь і обов’язок», 
інформаційне повідомлення «Історичні факти і події ІІ світової війни», 
виставку світлин «День пам’яті і примирення»; екскурсійну годину «На 
гостини до бібліотечного Домовичка»; усний журнал «Природа та здоров’я»; 
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віртуальну мандрівку до Міжнародного дня музеїв «Музей – домівка муз»; 
казкову вікторину за розгорнутою книжковою виставкою «Мандруємо казками 
Європи»; годину спілкування «Киньте все і читайте» та інформаційну годину 
«Здоров’я мати – вік біди не знати»; літературний квест «Читайте, грайте, 
пізнавайте» екскурсії  центральною  бібліотекою. 

У бібліотеках комунального закладу Богодухівської районної ради 
«Богодухівська централізована бібліотечна система» організовано тематичні    
книжкові виставки, полиці, перегляди літератури, проведено бесіди, 
бібліографічні огляди літератури, присвячені державним, професійним і 
народним святам, життю та творчості видатних  людей.  

Працівники комунального закладу Богодухівської районної ради 
«Богодухівська централізована бібліотечна система» брали участь у організації 
виставки декоративно-ужиткового мистецтва обласного огляду-конкурсу  
аматорів  народного  мистецтва «Слобожанські передзвони», роботи «Алеї 
майстрів»  на  ІІІ  регіональному фестивалі народного мистецтва «Шарівський 
дивокрай», розробили ескізи банерів, рекламної  продукції, дипломів та подяк 
для фестивалю, у заходах, присвячених 95-й  річниці від дня заснування 
Богодухівського району, зокрема у організації виставки майстрів народного 
мистецтва та підготовці буклету «Богодухівському району - 95 років», макетів 
банерів та  рекламної продукції. У читальній залі центральної бібліотеки 
відбулася зустріч членів літературної світлиці «Дивослово». 

До бібліотек КЗ «БЦБС» у ІІ кварталі 2018 року в дар від читачів надійшло  
230 примірник документів  на суму  7,5 тис. гривень. 

Директор районного краєзнавчого музею провів тематичні екскурсії для 
учнів навчальних закладів міста та району, тематичні бесіди до Міжнародного 
дня музеїв та 95-ї річниці від дня заснування Богодухівського району. 
Підготував історичну довідку та світлини для буклету «Богодухівському      
району – 95 років». Брав участь у  ІІІ  регіональному  фестивалі народного 
мистецтва «Шарівський дивокрай». 

У КПСМНЗ «БДМШ ім. В.Т. Борисова» за звітний період відбулися 
святковий концерт випускників школи «Прощальні акорди» та концерти-лекції  
«Країна Музика».  

Викладачі та учні школи брали участь у: Всеукраїнському різножанровому 
фестивалі-конкурсі «START TIME» (Юхно Єлизавета (викл. О.В. Бараннік) у 
номінації «Естрадний вокал» стала лауреатом І ступеня та отримала гран-прі; 
VІ Міжнарожному фестивалі-конкурсі «Джерело талантів» (м. Харків)); 
Всеукраїнському різножанровому фестивалі-конкурсі «Квітуча 
Слобожанщина» (м. Богодухів); Гала-концерті обласного конкурсу 
ансамблевих виконавців «Весняний вернісаж» (м. Харків). Вокальний ансамбль 
старшого хору  (викл. Л.М. Сластін) посів І місце, хореографічний колектив 
«Світлячок» (викл. О.М. Васильєва) – І місце; вокальний квартет «Камертон» 
(викл. Л.М. Сластін) - ІІ місце, інструментальний ансамбль у складі Максима 
Бугая та Дмитра Доценка став дипломантом; обласній олімпіаді з теорії 
хореографічного мистецтва «Маріус    Петіпа – творець балетного академізму»; 
районному турі фестивалю української культури «Харківський обласний 
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творчиЙ фестиваЛь <Молодi таланти Харкiвщини)) (м. Богодухiв). У номiнацii
вокаJI: молодша група - Анастасiя Явтушенко (викл. о.в. Бараннiк) посiла
I мiсце, Вiкторiя Кузьменко (викл. Т.О. Кривко) - II мiсце, Тетяна Ёараннiк
(викл. JI.м. Сластiн) II мiсце; середня група Анастасiя Пiтя
(викл. I.г. Щанкiна) - I мiсце, KapiHa Капустян та Валерiя BaceHiHa
(викл. л.м. Сластiн) - II мiсце, Елизавета Юхно та хореографiчний ансамбль
<<СвiтляЧок>> (викЛ. о.м. Васильева) - III мiсце; старша група" - хореографiчrrий
ансамблъ <<Свiтлячок>> (викл. о.м. Васильсва) - II мiсце; III рЪгiон*Ъ"оrу
фестиваЛю нароДного мистецтва <Шарiвський дивокрай>>; обласному о.п"дi-
KoHKypci aMaTopiB народного мистецтва <Слобожанськi передзвони);
обласному KoнKypci <Малюсмо музику, к€вку)).

Протягом II кварт€tлу 2018 року в архiвосховищi районноi державноi
адмiнiстрацii проводилась перевiрка наявностi справ у фондах apxiBy,
експертиза цiнностi документiв у його фондах, здiйснювzlлось картонування
архiвних справ, удоскон€lлення описiв справ та ik видача користувачам для
ознайомлення з ними. Проведено два засiдання експертноТ KoMicii' архiвного
вiддiлу районноi державноТ адмiнiстрацiТ.

ЩО !ержавногО apxiBY Харкiвськоi областi направлено б iнформацiй,
вiдомостей та планiв-звiтiв роботи щодо матерiально-тъхнiчного забезпечення
архiвного вiддiлу районноi державноТ адмiнiстрацii, виконання плану-графiка
першочергового приймання на постiйне зберiгання докумен,гiв Нацiонального
архiвного фонду.

За звiтний перiод до архiвного вiддiлу районноi державноi адмiнiстрацiТ
звернулося 38 громадян, яким у встановлений законодавством TepMiH 

"uдu"оiнформацii на порушенi ними питання. Окремим громадянам надав€Iлись
apxiBHi довiдки, витяги та копiТ документiв, якi знаходятьоя на зберiганнi в
apxiBi.

районною державною адмiнiстрацiею вживаються необхiднi заходи щодо
покращення контролю за реалiзацiею затверджених планiв.

Керiвник апарату Богодухiвськоi
районноТ державноi адмiнiстра цii I. розтягАЙ
наталiя Блажко З

Олеся Кусайло 3
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